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С 8 сентября по 8 октября 2010 г
Для всех дилеров компании StarMaster,
компания VS совместно с компанией Defender
объявляют спецпредложение:
При закупке дисков VS блоками по
· 100 шт - в банках по 10 и slim
· 200 шт - в банках по 25

· 300 шт - в банках по 50

· 400 шт - в упаковке bulk
За каждый купленный блок дилер получает в подарок портмоне на 24 CD Defender на выбор.
и наоборот…
За каждое купленное портмоне Defender, дилер получает возможность купить до 100 любых дисков VS одной позиции:
· CD-R, DVD-R cake 10 или 25 со скидкой 10%, а
· CD-RW и DVD-RW cake 10 или 25 со скидкой 5%

Но это еще не все…

Если за время акции сумма ваших закупок по дискам VS составит 20.000 руб., мы вернем вам (плюс к акции) еще 3% от стоимости закупленных дисков!
Но и это еще не все…
Если за время акции сумма ваших закупок по дискам VS составит 30.000 руб. и выше, то мы вернем вам не 3, а 5% от стоимости дисков!
Дополнительная информация на обороте…
· Количество портмоне, выделенное для акции - 150 шт.

· Это первая пробная акция и, к сожалению, количество портмоне ограничено. Для гарантии, вы можете зарезервировать необходимое количество товара еще до начала акции.
· Для всех дилеров, закупающих товар по акции единовременно на сумму от 15.000 руб., допускается отсрочка платежа на 10 дней!
· Для акции отобрана партия дисков VS, которая прошла тестирование на качество записи  и чтения. Количество ошибок записи/чтения на 20% меньше чем у дисков SmartTrack.
· Если у вас возникнут сложности с реализацией дисков, то в течение 7 дней с момента окончания акции мы готовы забрать не реализованный товар обратно! Вы можете не волноваться по поводу того, что товар не продастся. К сожалению, в случае возврата, вы потеряете все бонусы, полученные по акции, включая бонусы за уже проданный товар. 
Условия возврата товара:

Обратно принимаются только диски VS. Портмоне Defender возврату не подлежат. Т.е. если дилер получил в подарок к дискам портмоне, а диски решил вернуть необходимо будет оплатить стоимость полученных портмоне.

Если часть товара продана, а часть возвращается обратно, то все скидки по акции на уже проданный товар отменяются. Необходимо будет доплатить сумму полученных за этот товар скидок.

Для того, чтобы зарегистрироваться в акции, позвоните менеджерам нашей компании по телефону (495) 646-84-71 или отправьте заявку в произвольной форме по электронной почте savel@starmaster.ru
Подача заявки активирует начисление бонусов по итогам месяца. Начисление производится автоматически. Для незарегистрированных участников бонусы начисляться не будут.

· Весь товар, закупленный в течение акции, засчитывается в месячный оборот клиента и учитывается при начислении ежемесячной персональной скидки.
· А вы знаете, что можно ежемесячно получать дополнительные скидки от своей колонки прайс-листа по итогам закупок?

·  Еще не знаете? Звоните... (495) 646-84-71

                     + 					  = СУПЕР АКЦИЯ !!!








